

Γιαούρτι Ρεβολούσ'σιον

Ως πόσο εννά πάει τούτος ο χαβάς? Κανεί ολάν, κανεί, ήμαρτον, άνθρωποι είμαστε τζ' εμείς, δεν είμαστε χτηνά !Τούτο έννεν απλά ένα Άρθρο σαν τα άλλα, είναι η ώρα της αφύπνισης, θικιάβαστο ούλλο, τζ' αν το λαλεί η καρκιά σου έλα τζ' εσύ. Ρε περιπαίζουμαν μας μέρα μεσομέρι, το καταλάβουμε, το ξέρουμε, το μιλάμε και το συζητάμε μεταξύ μας, αλλά κανένας δεν κάνει τίποτε. Δεν θα πω ότι είμαι εξήντα πέντε χρονών τζ' εγιέρασα, αλλά αν έρχονται κάποιιοι, τζ' ελαλούσαν μου, να πάμε ούλλοι μαζί να κάμουμε μια ειρηνική και κόσμια διαδήλωση ρε γαμώ το, να κάμουμε κάτι ποννά πκιάει τόπο, είμαι μαζί σας. Ρε τόσοι και τόσοι άνεργοι, τόσοσ κόσμος που έμεινε μέστες στράτες, και εκάτσαμεν ούλλοι στα αφκά μας τζ' περιμένουμε πως εννά μας σώσουν? Ήρτε η Τρόικα τζ' νομίζαμε ότι εννά μας σώσει που τους φαγάνες. Ρε, ξυπνάτε η Τρόικα τρώσιν περίτου που τους δικούς μας, δημόσιοι υπάλληλοι είναι και αυτοί της ΕΕ. Θωρούν μόνο τη πάντα τους, τη πούγκα τους, και εμάς όλους μας έχουν γραμμένους στα (αν ήταν πουκάτω που τα παπούτσια τους ήταν να καλά, αλλά εν αλλού, που μας έχουν γραμμένους)..

Και τι δεν γίνετε σε αυτό το τόπο? Επουκουπίσαν τα ούλλα, όλα τα πιστεύω επήαν ούλλα του κώλου, δεν άφησαν τίποτε όρθιο, εν άφησαν ούτε ιερό ούτε όσιο. Έχει καιρό που οι πολιτικοί ανακάλυψαν (κατά ακρίβεια που το 1960 και δα) ότι και να μας κατεβάσουν το σώβρακο, το ξέρουν ή μάλλον νομίζουν, ότι δεν θα πάρουμε χαμπάρι, αλλά ούτε καν δεν θα διαμαρτυρηθούμε. Ρε τα ακούεις κάθε μέρα, και πρέπει να είμαστε τα ποιο ζωντόβολα όντα στο πλανήτη. Πέτε μου ένα πλάσμα που εφκήκε έξω να διαμαρτυρηθεί, να φωνάξει, νατσιριλλήσει, έστω τζ' ένας. Μας κούρεψαν πρώτο νούμερο και φωνή βοώντας εν τη έρημο, εν εφκήκε ψυσ'σιή Θεού, να φωνάξει «ληστεία, ληστεία!». Με το να «κλάννει» που τη τηλεόραση ο κάθε πολιτικάντης, τζ' να μας τάσσουν φούνους τζ' ποξαμάθκια εν κάμνουμε τίποτε.

Μπαίνουν μέσα, κλείουν τη πόρτα συμφωνούν να που συμφωνούν, φκαίνουν έξω, και οι δημοσιογράφοι βουρούν τους που πίσω για «δηλώσεις», λαλούν το ένα δέκατο τζίνα που εσυμφώνησασιν, τζ' εμείς σαν τους χαντακωμένους, θωρούμε τα στις ειδήσεις των οκτώ, και εμείς οι χανοί, νομίζουμε πως εννά μας ξεσκατώσουν.. Αυτά που δεν ακούμε και αυτά που δεν βλέπουμε, είναι τζιαμέ που μας την εκάτσασιν, και φυσικά θα το μάθουμε πολύ πιο αργότερα, αλλά η καμπίνα έγινε, τους παπάδες εφάαν τους, τζ' κάτσε εσύ να έβρης την άκρη του νήματος. Αλλά επειδή είναι σπουδασμένοι λαφαζάνηδες, συμφωνούν με όλο το κοσμάκη ότι 'κάτι δεν πάει καλά', τζ' να μας τάσσουν ερευνητικές επιτροπές, τζ' κάτσε γάρε ψόφα ώσπου να φκεί το πόρισμα (παραπάνω για να ξεχαστεί), και εκ των προτέρων ξέρουν τι θα γίνει (όπως στη μάππα), ότι η ερευνητική επιτροπή ήταν «παράνομη» !! Και για του λόγου το αληθές, θικέβασε παρακάτω να τρίφκεις τα μάθκια σου. Αν μου το απαντήσει κανένας να του φκάλω το καππέλλο. Το ίμειλ μου, είναι στο τέλος του Άρθρου, και περιμένω τες απαντήσεις. Μπορεί να υπάρχει απάντηση, πλην όμως τα ριαλια εροκανήσαν τα, εκοσ'σινηήσαν τα, εκαμαν τα ματσούδες, τζ' φυσικά εξαφανίσαν τα.

Πριν ενάμιση χρόνο, έγινε ένα μέγα γεγονός, και κανένας, μα κανένας δημοσιογράφος εν είσ'σιε την «ευγενή καλοσύνη» να αρωτήση τους μάστρε λαφαζάνες, κάπου πενήντα έξι κολοκους, μιαν απλή ερώτηση : Με ποια δεδομένα αποφασίσετε Κύριοι Βουλευτές, να ξεσκατώσετε την Λαϊκή με ένα κόμμα οκτώ δις? Το τζιερό που έπρεπε να ανακεφαλαιοποιηθεί η Λαϊκή Τράπεζα, ζήτησαν από τη βουλή να τους εγκρίνει όχι το

ποσό του 1.8 δις (τούτο ακούετε πολλά λλία ριάλια, διότι τα εκαταντήσασιν πατατόφυλλα), αλλά στη πραγματικότητα, είναι ένα εκατομμύριο οχτακόσιες σ'σιηλιάες ευρωπουλλάκια. Και για να καταλάβει ο απλός άνθρωπος στο δρόμο, πόσα ριάλια εν τούτα, είναι σαν να πιάνω το Λόττο τους ενός εκατομμυρίου, σ'σιήλιες οχτακόσιες φορές, τζ' αν παέννω κάθε πρωί να πιάνω ένα εκατομμύριο την ημέρα, εννά θέλω περίπου 5 χρόνια να τα συνάξω. Τόσα ριάλια εφάσιν σε ποιο λλίο που έξι μήνες, και τους τα εδώκασιν, χωρίς κανένα δισταγμό οι 56 κόλοτζιοι βουλευτές. Εν πειράζει όμως, αρωτάτε οποιονδήποτε από τους Βουλευτάδες μας, αύριο το πρωί, εννάσ'ση χάζι η απάντηση τους (κάλιο αργά παρά ποτέ) ! Αρωτάτε και το Κύριο που ήταν ο τότε Πρόεδρος της Επιτροπής Οικονομικών της Βουλής. Έντζιεν αντροπή, μια τόσο δα μικρή ερωτησούλα είναι !

Το λοιπόν, που λαλείτε, ζήτησαν (ας το μιτσ'σιάνουμε) στο ένα κόμμα οκτώ δις για να κόφκουμε δρόμο στο Άρθρο. Ο Πρόεδρος Οικονομικών της Βουλής, μαζί με τους πενήντα έξι κόλοκους εδώκαν τους τα ΧΩΡΙΣ να ζητήσουν ισολογισμούς, χωρίς ένα αποδεικτικό στοιχείο, χωρίς ένα ίχνος ελέγχου, ένα κάτι ρε γ... το, που εννά τους λαλεί, ότι τα ριάλια εννά πάσιν για το ιερό σκοπό της διάσωσης της Τράπεζας (που το καιρό εκείνο ήταν ήδη παττισμένη). Έξι μήνες αργότερα η Τράπεζα εδialύθηκε και επισήμως, και εγώ ο μαλάκας και όλοι εσείς μαζί, θα πκιερώνουμε μέχρι δευτέρας παρουσίας. Μα νομίζουν οι πενήντα έξι κόλοτζιοι (συγγώμη για τη φράση), ότι τα ριάλια σ'σιέζουν τα οι γάροι?

Εννά γίνει έρευνα, εννά, εννά έσ'ση ένα χρόνο που το ακούω ότι εννά, τζ' εννά. Αλλά τζ' έρευνα να γίνει, τζίνα οι σ'σιήλιες οχτακόσια σ'σιηλιάες ευρώ, εκάμασιν φτερά, εφύασιν, εξαφανιστήκασιν. Και το πιο ωραίο που ούλλα, ο Πρόεδρος Οικονομικών της Βουλής το καιρώ εκείνο, που τώρα υπολογίζει να γίνει τζ' Πρόεδρος της Χώρας το '18, διότι νομίζω, έταξε του το η Μάνα του. Ίντα ποννά πεις του ανθρώπου, ότι ζει στο κόσμο του? Αλλά τζ' που την άλλη, με το τρόπο που λειτουργούμε, μπορεί να τζ' να γίνει, αν του έβαλε τζ' εφτζήν η μάνα του.

Και Κύριοι της Βουλής, έχουμε Ευρώ-εκλογές σύντομα, για αυτό το καλό που σας θέλω, μεν διανοηθείτε να έρτετε έσσω μου, να μου χτυπήσετε τη πόρτα, διότι στο λόγο της τιμής μου, εννά φκάλω τη κούππα που το γιαούρτι παγωμένο που το ψυγείο, τζ' εννά σας τη λούσω που πάνω ως κάτω, τζ' να τρέχουν που τα ποϊνάρκα σας. Σίγουρα εν κρίμα τογιαούρτι.

Και Κύριε Πρόεδρε, συγγώμη που θα επαναλάβω τη φράση μου, νομίζεις ότι τα ριάλια σ'σιέζουν τα οι γάροι, τζ' τάσσεις του, αποζημίωση τζ' μισθούς για θκίο χρόνια, και η πλαστογραφία επήεν περίπατο? Καταλάβετε ένα απλό πράγμα : Η Δημόσια υπηρεσία, έχει μηδέν παραγωγή, και όλα τα λεφτά προέρχονται από εμάς τους ιδιώτες (τζίνους που έχουν δουλειές ακόμα φυσικά). Σταματάτε επιτέλους να πετάσσετε τα ριάλια ΜΑΣ, ποτζιή τζ' ποδά διότι ένενεν δικά σας Τζ' πόσο νομίζεις εννά πάει τούτο το φκιολί? Κάποια ώρα εννά λείψουν, εννά λείψουν τζ' τα δανεικά, τζ' ύστερα τι? Άκου ρε με δανεικά να τάσσει, τζ' να ξανατάσσει, για να φύει ένας άνθρωπος που μέστη μέση, για να βάλει ένα που τους δικούς του. Άκου ρε που φτάσαμε, να δακρύζει τζ' να λυπάται θκίο υπουργούς ποννά μείνουν άνεργοι (ζάβαλλι μου Κύριε Πρόεδρε, πραγματικά ένοιωσε το πόνο σας, ολόκληρη η Κύπρος)! Και καλά, εμείς ίντα ρόλο παίζουμε, που είμαστε άνεργοι και παττισμένοι? Πιάστα κλάματα Κύριε Πρόεδρε για εμάς τους υπολοίπους, γιατί εν πάμε καθόλου καλά, και κατάλαβε το ότι εν έχουμε υ πό θε ση. Το

μόνο καλό για λλόου σου, ότι εννά φκάλεις τη πενταετία σου με τα δανεικά. Ύστερα ? Α, εννά μου πεις θα μας ζητήσεις άλλη μια πενταετία, και θα «δεσμευτείς», για

Και σε λίγο θα βγουν και τα εκλογικά «επιτελεία» να ζητήσουν τη στήριξη του Λαού για τις Ευρωεκλογές. Εκλογικό επιτελείο ακούετε, σαν κάτι επίσημο, πολυτελές, κάτι σοβαρό και υπεύθυνο, αλλά για μένα, είναι όλα τα επιτελεία μια μάτσα γραβατωμένοι, κουστουμαρισμένοι λαφαζάνηδες, δηλαδή πιάστον ένα φάκκα τον πάστον άλλο. Θα μας κοροϊδεύουν (παλιά τους τέχνη κόσ'σιηνο), ώσπου να φκούν τζίνιοι που θέλουν τζίνιοι, και όχι αυτοί που αξίζουν. Ο «Ζυγός» φωνάζει και ουρλιάζει, για οριζόντια ψηφοφορία, ίντα φοάστε να την εφαρμόσετε, που είναι πολύ ποιο δίκαια από αυτό που έχουμε σήμερα? Να θκιαλέξω τρις κόλοκους το καταλάβω, αλλά γιατί που το ίδιο Κόμμα? Αφού η ψήφος μου είναι «ιερή», και αναπόσπαστο ανθρώπινο μου δικαίωμα, γιατί εσύ να με υποχρεώνεις να θκιαλέξω τζίνιους που θέλεις εσύ. Αήστε με ολάν να ψηφήσω (οριζοντιώς) τζίνιους που πιστεύω ότι εννά κάμουν τη δουλειά τους σωστά. Αλλά με τα σημερινά δεδομένα, είναι σαν να μου προσφέρετε ένα μενού εστιατορίου τζ' να μου λαλεις, θκιαλέξε λουφκιά, ή λουφκιά, ή πάλε λουφκιά. Τζ' αν σου πω ότι θέλω τζ' λλιο κολοκοϋίν που την άλλη στήλη, εσύ να επιμένεις «μόνο λουφκιά».

Αν είσαι τσ'σιάκκος φίλε αναγνώστη/στρια, ποννάρτουν έσσω σου, λούσε τους τζ' εσύ ένα γιαούρτι, διότι πριν να χτυπήσει τη πόρτα σου, να ξέρεις ότι σου πει λαφαζανιές.. Όπως είπα, εν κρίμα το γιαούρτι να πάει χαμένο, τζ' ανέν ληγμένο τόσο το καλλύττερο. Εγώ πάντως το γιαούρτι εγόρασα το, έληξε, τζ' περιμένω σας, κοπιάστε να σας πασκάσω.

Είσαστε να πάμε έξω που τη Βουλή, ούλλοι που ένα γιαούρτι στο σ'σιέρι (ότι μάρκα θέλετε γοράστε), να τους στολίσουμε όπως τους αξίζει? Ήταν να σας πω να πάμε με αφκά, αλλά μπορεί να σ'σήσουμε τη κκελλέ κανενός βουλευτή, και θα μας κατηγορήσουν για «επίθεση με αιχμηρό αντικείμενο». Οδηγίες χρήσης Γιαουρτιού: Ανοίξτε το κουμποϋίν, αφαιρέστε το στούπωμα, πάρτε ένα γάντι μια χρήσης, γιέμωστη φούχτα σου με γιαούρτι, τζ' αμόλαρε του τη, μόλις το δεις να περνά μπροστά σου χαμογελαστός. Το γιαούρτι φκαίννει με το νερό, εν αφήννει τάτσες, και απλά θα τους πηλοχρήσουμε, απλά για να ξέρουν ότι τα πρόβατα ζύπνησαν. Έντζιε γυρέφκω πολλούς, έτο καμιάν πεντακός'σιά πλάσματα κανούν, τζ' ώσπου να φτάσουμε πόξω που τη βουλή, έθεν μεν μας χωρούν οι δρόμοι της Λευκωσίας.

Βάρτε μιαν ημερομηνία, βάρτε το εσείς που ξέρετε που κομπιούτερ στο φέϊσμπουκ τζ' στο τουίττερ, πέτε το στους φίλους και φίλες, τζ' εφύαμεν. Ειρηνικά, χωρίς πέτρες τζ' ξύλα, χωρίς κακές διαθέσεις, χαμογελαστοί, όσο ποιο κόσμια γίνετε, και προπαντός όι μαύρα πουκαμισούθκια. Διαφημίστε το σαν το Γιαούρτι Ρεβολουσ'σιον, ή καλύτερα, την μέρα που ζύπνησαν τα πρόβατα.

Ευχαριστώ

sebastians@cytanet.com.cy

ΥΓ: Σοβαρομιλώ, εννά σας καρτερώ